



国办印发《完善促进消费体制机制实施方案(2018 - 2020年)》

A股主要股指集体重挫 再度上演 千股跌停

新华社上海10月11日电(记者潘清)受美国股市遭遇黑色星期三拖累,11日A股主要股指集体重挫。上证综指失守2600点,深市三大股指跌幅均高达逾6%。行业板块悉数告跌的同时,A股再度上演千股跌停。

当日上证综指以2643.07点跳空低开,早盘上摸2661.29点后开始震荡走低。午后沪指击穿2600点整数位并下探2560.32点后,最终以2583.46点报收,较前一交易日大跌142.38点,并以5.22%的幅度创下2016年2月以来的最大单日跌幅。

深市三大股指表现更弱。深证成指收报7524.09点,跌486.60点,跌幅达到6.07%。创业板指数跌6.30%,收盘报1261.88点。中小板指数以5069.94点报收,跌幅也达到了6.22%。

股指重挫的同时,沪深两市个股普跌,仅70余只交易品种上涨。不计算ST个股,两市仅20只个股涨停,跌停个股超过千只。

行业板块悉数收跌,且除贵金属板块外,其余板块跌幅均超过3%。综合类、葡萄酒、通信设备、仪器仪表等多个板块录得8%以上的巨大跌幅。

沪深B指同步大幅调整。上证B指大跌4.89%至271.15点,深证B指收报905.74点,跌幅也达到了4.07%。

沪深两市分别成交1701亿元和1886亿元,总量接近3600亿元,较前一交易日显著放大。

隔夜美国股市大幅下跌,道琼斯指数和标普500指数跌幅分别超过3%,纳斯达克指数跌逾4%。受此影响,11日亚太股市集体走弱,A股也放量破位下行。

80年来最强飓风来袭 美国佛州进入紧急状态

据新华社北京10月11日新媒体专电 新加坡媒体称,已经增强到第三级的飓风迈克尔朝美国佛罗里达州逼近,当局呼吁近50万沿岸地区居民疏散到地势较高地带,以免飓风在当地时间周三(10日)登陆时构成生命威胁。美国气象部门说,这是佛州80年来遭遇的最强飓风,同时是有记录以来美国大陆遭遇的第三大飓风。

据新加坡《联合早报》网站10月10日报道,迈克尔来势汹汹,根据美国国家飓风中心的消息,飓风迈克尔预计在一夜间进一步增强风速,并在登陆佛州狭长地带或大湾区时近乎升级为第四级飓风。迈克尔的最大持续风速目前每小时120公里,位于佛州城市阿巴拉契科拉以南375公里处。

报道称,美国总统特朗普已经宣布佛州进入紧急状态。

报道还称,当局已下令佛州西北部居民在9日凌晨前撤离家园。佛州州长斯科特说:每户家庭都必须做好准备,我们可以将你的家园复原,但无法重建你的生活。

将制定出台新个税法配套制度措施

新华社北京10月11日电 国务院办公厅近日印发《完善促进消费体制机制实施方案(2018-2020年)》(以下简称《方案》),部署加快破解制约居民消费最直接、最突出、最迫切的体制机制障碍,进一步激发居民消费潜力。

《方案》全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照高质量发展的要求,顺应居民消费提质转型升级新趋势,聚焦引导形成合理消费预期、切实增强消费对经济发展的基础性作用这一目标任务,强调要靠改

革创新破除体制机制障碍,积极培育重点消费领域细分市场,全面营造良好消费环境,不断提升居民消费能力,更好满足人民日益增长的美好生活需要。

《方案》提出了2018-2020年实施的六项重点任务。一是进一步放宽服务消费领域市场准入。主要包括出台实施进一步促进乡村旅游提质升级的政策措施,扩大文化文物单位文化创意产品开发试点范围,加快制定赛事审批取消后的服务管理办法,合理放宽社会办医疗机构配置大型医用设备规划预留空间,取消养老机构设立许可,开展家政服务

标准化试点示范建设,举办高水平中外合作办学机构和项目等政策措施。二是完善促进实物消费结构升级的政策体系。主要包括大力发展住房租赁市场,发展壮大绿色消费,促进智能汽车创新发展,加快推进第五代移动通信(5G)技术商用等政策措施。三是加快推进重点领域产品和服务标准建设。主要包括将内外销产品同线同标同质工程实施范围逐步由食品农产品领域向消费品等其他领域拓展,加强消费品和服务标准制定等政策措施。四是建立健全消费领域信用体系。主要包括完善消费领

域信用信息共享共用机制,在部分地区试点建立失信企业惩罚性赔偿制度,完善食品药品等重要消费品召回制度等政策措施。五是优化促进居民消费的配套保障。主要包括制定出台个人所得税法相关配套制度和措施,积极开展个人税收递延型商业养老保险试点工作,加快消费信贷管理改革和产品创新,深化收入分配制度改革等政策措施。六是加强消费宣传推介和信息引导。主要包括加强消费领域统计监测,加强消费领域大数据应用,认真做好消费宣传引导工作等政策措施。

俄飞船发射失败 两宇航员紧急着陆生还

新华社莫斯科10月11日电(记者深海)载有俄罗斯和美国宇航员的一艘俄罗斯飞船11日发射失败。目前,俄救援人员已找到紧急着陆的两名宇航员,两人均平安无恙。

据俄罗斯航天集团发布的消息,莫斯科时间当天11时40分(北京时间16时40分),载有宇航员的联盟MS-10飞船由联盟-FG型运载火箭从哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射升空。起飞约119秒后,火箭第一级分离,位于火箭顶端的整流罩被抛下,但火箭第二级的发动机突然关闭,此后乘员舱与火箭紧急分离,并抛出降落伞着陆。

俄航天集团说,飞船上的俄罗斯宇航员阿列克谢·奥夫奇宁和美国宇航员尼克·黑格均告生还,他们原计划在空间站驻守约半年。

两名宇航员着陆的地点距哈萨克斯坦中部城市杰兹卡兹甘约20

公里,俄一个空降兵小组率先乘飞机抵达,并在伞降后找到飞船乘员舱。目前两人已经出舱,经初步检查均没有受伤,状况良好。他们将被送往拜科努尔的宇航员医院进一步检查,然后回到莫斯科。

获悉宇航员平安生还后,俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫说:谢天谢地,宇航员还活着。俄航天集团总裁罗戈津表示,飞船的紧急逃生系统表现出色,俄将成立国家调查委员会来调查此次事故。

据悉,这是1983年以来俄载人飞船首次发射失败。据俄国家采购网站发布的消息,俄航天部门为

此次发射购买了保险,其投保费为1.433亿卢布(1美元约合67卢布),保险赔偿金额为46.55亿卢布。

俄航天集团此前介绍说,此次飞赴国际空间站的宇航员准备用一种新型磁性3D打印机以磁悬浮技术制作小鼠的甲状腺和软骨组织,并将检查目前与空间站对接但今年8月出现裂缝的一艘载人飞船。



10月11日,俄罗斯宇航员阿列克谢·奥夫奇宁(前)和美国宇航员尼克·黑格登上载人飞船。

载人飞船发射时的场景。新华社发

深入实施健康扶贫工程是国家脱贫攻坚战的重要内容,是卫生战线义不容辞的责任。

没有儿童健康,就没有家庭健康,更不会有全民健康。省儿童医院院长石仲仁说,保障广大儿童健康,是健康扶贫中应有之义。

那小儿科如何开展健康扶贫呢,怎样才能有大作为?在这场战役中,省儿童医院在省卫生计生委等部门的领导、支持下,举全院之力,紧紧围绕让同时代孩子享受同等医疗服务的目标,针对广大贫困儿童,采取建立医疗联合体、开展分级诊疗、实施精准扶贫等举措,全力解决贫困儿童看病就医难题,不断提高贫困儿童基本医疗保障水平。

向全省贫困儿童发出健康大礼包,多措并举救助贫困患儿,有效解决因病致贫返贫问题

在邯郸市峰峰矿区,1岁多的小梦泽快乐地跑呀、跳呀,妈妈杨超激动地说:这多亏了省儿童医院,救了小梦泽,也救了我们曾濒临破碎的家!

小梦泽能得到救治,得益于省儿童医院开展的健康扶贫。

2017年1月20日,小梦泽出生后没多久就被查出患有先天性心脏病。杨超说,当时,一家人觉得天都要塌了。就在一家人想放弃时,家人了解到省儿童医院专家到峰峰矿区开展免费的先天性筛查。

经检查诊断,仅2个月大的小梦泽确诊患有严重先天性心脏病,需尽快住院治疗。然而,家里根本没钱给孩子看病!了解到小梦泽的情况后,省儿童医院负责人立即将其反馈给了神华爱心行动项目办公室。

最终,小梦泽在省儿童医院得到了免费救治。其实,在我省,每年有很多贫困患儿和小梦泽一样,得到省儿童医院多种形式的救助。石仲仁告诉笔者。

小儿得病,全家不安。为救助更多患儿,省儿童医院先后与爱佑慈善基金会、如新中华儿童心脏病基金会、天使阳光基金、明天计划专项救助基金等合作,对贫困患儿开展不同程度的救助。

2013年,河北省先天性复查诊疗中心在省儿童医院挂牌。从此,省儿童医院在全省范围内开展了儿童先天性筛查活动。对筛查出的需要手术治疗的贫困先天性心脏病患儿,都给予1万元至4万元的救助金。近5年来,省儿童医院共组织医务人员筛查儿童16766余名,其中3162名患儿需要手术治疗。医院对2100名贫困患儿实施了救助,发放救助金4000余万元。

在此基础上,从2015年开始,省儿童医院实施了新生儿先天性筛查项目,联合国家能源公益基金会、中国社会工作联合会、黄骅、容城、唐县和丰宁四个县(市),对新生儿开展先天性心脏病免费筛查,并将此与神华爱心行动救助



项目衔接,对筛查出的患儿实施精准救助。

除了对先心病患儿救助外,省儿童医院还不断增加健康大礼包的内容,多措并举对各类贫困患儿实施救助。

2017年,省儿童医院被确定为先天性结构畸形救助项目省级试点医院,开始对我省家庭经济困难的城乡患者进行救助,对患者参加医保报销后的自付部分一次性给予3000元至3万元补助。

实施新生儿遗传代谢病救助项目,对我省14周岁以下(含)家庭经济困难的城乡患病儿童,在医院诊疗费用自付超过3000元(含)项目根据患儿的自付部分,一次性给予3000元至1万元补助。

实施关注男孩生理健康、救治尿道下裂患儿项目,联合省慈善总会,对贫困家庭的尿道下裂患儿进行救助,每个患儿救助1万元。

实施先天性出生缺陷患儿医疗救助项目,在救助先心病患儿的基础上,将救助病种扩大到神经系统、消化系统、肌肉骨骼系统等17种疾病,凡到省儿童医院申请救助的患儿,均可获得1万元至5万元的救助金。

开展轻松筹、轻爱行动、微基金项目,联合中国红十字基金会轻松筹微基金,对因病致贫、返贫的求助者,提供一对一的全程大病救助。

为使这些项目顺利实施,省儿童医院努力实施了三重保障,一是组织保障,这些项目都成立领导小组,项目管理办公室和专家技术指导组,对筛查和救治活动安排部署。二是制度保障,对每个项目制定详细实施方案,公布救助流程,明确各岗位人员职责。三

小儿科健康扶贫的大作为

看省儿童医院如何开展儿科健康扶贫和精准扶贫工作



是资金保障,医院积极向北京扶轮社争取医疗车一辆,心脏超声仪一台。为实施先天性结构畸形项目,医院专门购置了一辆筛查车,增加了病区床位和必要医疗设备设施,并通过各种途径募集救助资金。

实施推广儿科分级诊疗,构建三级诊疗网络,让同时代孩子享受同等医疗服务和健康未来

9月3日,福棠儿童医学发展研究中心(北京儿童医院集团)青年专家义诊活动走进巨鹿县医院,通过开展义诊、查房等,免费给当地患儿服务。

像这样的福利,作为北京儿童医院集团的网络医院、河北省儿童医院儿科协作医院的巨鹿县医院,经常可以享受到了!

也正如此,巨鹿县医院儿科发展突飞猛进。据介绍,自2015年与北京儿童医院集团、河北省儿童医院正式签署合作框架协议以来,巨鹿县医院儿科由原来一个科室几十张床位,已发展为如今的两个普通儿科、一个儿童康复科、一个新生儿科,设置床位300张,越来越多的家长带孩子来此看病。

和全国各地一样,我省儿童医疗资源紧缺,无论儿科医疗机构还是儿科医疗人才,都无法满足需求。石仲仁说,基于此,2013年省儿童医院积极加入北京儿童医院集团,双方建立了北京儿童医院集团河北儿童医院国际部,在医疗、科研、人才培养等方面进行全面深度合作。

要全面提升我省儿童医疗的技术水平和服务能力,仅加入北京儿童医院集团是远



省儿童医院与北京儿童医院签订全面合作协议。

省儿童医院组织专家下乡义诊。

远不够的。石仲仁说,省儿童医院本着全省儿科是一家的理念,借助省儿童医院作为北京儿童医院集团成员这一优势,在省内大力推行北京儿童医院集团、省儿童医院、县级儿科协作医院、三级儿科诊疗网络,发展北京儿童医院集团网络医院以及省儿童医院的县级儿科协作医院,并通过全面合作,将优质医疗资源向协作医院辐射,以此扶持儿科力量不强的县级医院。

根据合作协议,省儿童医院以北京儿童医院集团河北儿童医院国际部为平台,与县级医院开展医疗技术、科研项目、医院管理的全面合作。我们一方面通过专家定期坐诊、远程会诊、双向转诊等方式,协助县级医院对疑难危重患儿进行转诊、会诊治疗,在省内推行病人不动、医生移动的服务新模式。石仲仁介绍说,另一方面,他们还通过学术交流、免费培训、免费接收基层进修医生等途径,全力为基层培养培训儿科医疗人才。

截至目前,省儿童医院牵头的河北省儿科医联体理事会已成立,河北省儿科医联体的三级诊疗网络已覆盖58家医院。通过协作发展,这些基层医院儿科诊疗能力大幅提升,广大农村儿童也在家门口方便地享受到了优质医疗服务。

派驻工作队深入两个山区贫困村,省儿医人全力开展精准扶贫,让百姓体验到党的关怀

利用自身优势,开展儿科健康扶贫,只是医院在脱贫攻坚战中实施精准扶贫的一个具体体现。石仲仁说,省儿医人还积极响应中

央和省里脱贫攻坚战要求,2016年2月,安排6名职工组成驻村工作队,到张家口宣化区峡村镇西峰村和中峰村开展精准扶贫工作。

到村后,我们先了解村风民情,走访入户,开展摸底调查。省儿童医院副院长刘兰平说,贫困村都地处山区,自然资源贫乏,人们靠天吃饭的思维严重,总认为贫困是地理原因、自然环境造成的,没法改变。

扶贫先扶志。为让群众树起摆脱困境的斗志和勇气,驻村工作队规划了扶贫三步走:一是建强村党支部,发挥其战斗堡垒作用。驻村工作队成员和村干部一起参加乡镇业务培训,学习党务知识,分析村情民意,共同商讨发展方向。二是寻找致富带头人,发挥其领头羊作用。三是增加村集体收入,充分发挥其经济发展中的引领作用。

结合当地实际,驻村工作队积极寻找养殖大户和致富能手,并动员种植业大户刘志军,成立了张家口中峰村养殖专业合作社,动员村民开展肉驴养殖。同时,还动员村民改变种植模式,争取扶贫资金支持,帮村民建设蔬菜大棚96个,发展露天蔬菜基地609亩,为村民增收创造了条件。

针对当地日照时间长、雨水少、空气好的特点,驻村工作队先后争取360万元扶贫资金,在当地发展起了光伏产业。他们采取合作社+企业+政府+贫困户+村集体五位一体模式,在西峰村建成了397千瓦屋顶分布式光伏发电项目,2017年6月10日顺利并网发电。

为改善村民生活,驻村工作队还筹集资金20万元,为两个贫困村各钻了一眼深水井,解决了村民吃水难问题。在当地开展美丽乡村建设,投资896万元为村硬化街道26000平方米,安装路灯86盏,修建村民活动中心一个,文体活动广场2个,安装健身器材37套,清运垃圾4000多立方米,方便了出行,又丰富了村民的业余文化生活。

结合医院实际和村民需求,驻村工作队还发挥优势,组织专家多次到村义诊,为村民们免费义诊看病,并给当地敬老院捐赠了1万元常用药品。在医院职工中开展爱心捐助活动,为村民们捐赠衣物800多件。

光伏发电站、养殖专业合作社、蔬菜大棚,省儿医人以务实的工作作风,敢干敢为的担当精神,实施了一个又一个精准扶贫项目,不仅村民们的腰包鼓了起来,整个村庄的面貌也发生了巨大变化。石仲仁说,今后,他们将一如既往地致力于健康扶贫,做好精准扶贫,以帮助更多困难群众。

(文图 杨文进)